



Житель посёлка Яйва, обвиняемый в убийстве несовершеннолетней, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Александровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя посёлка Яйва Александровского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 26 февраля 2019 года обвиняемый, находясь на улице, встретил 17-летнюю знакомую. На почве ревности он нанес потерпевшей ножом множественные ранения различных частей тела. Преступные действия злоумышленника пресекли прохожие, которые вызвали скорую помощь. По пути в больницу потерпевшая скончалась. Злоумышленник с места преступления скрылся, однако в течение нескольких часов был разыскан и задержан.

В ходе расследования данного уголовного дела было допрошено более 15 свидетелей, проведено четыре судебных экспертизы, в том числе судебная психолого-психиатрическая экспертиза в отношении обвиняемого, по результатам которой он признан вменяемым.

В рамках предварительного расследования в органы полиции и учебное заведение, где обучалась погибшая, направлены представления о принятии мер по устраниению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. По результатам рассмотрения указанных представлений должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

12 Сентября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1389140>